## РЕШЕНИЕ

## Совета Большекляринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от 28 августа 2024 года

№ 109

О внесении изменений в решение Совета Большекляринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 13.11.2017 № 67 «О земельном налоге»

В соответствии с пунктом 2 статьи 387 Налогового кодекса Российской Федерации, а также статьи 36 Устава муниципального образования «Большекляринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета муниципального образования «Большекляринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
  - 1.1. часть первую статьи 3 дополнить абзацем следующего содержания:
- «- органы местного самоуправления, бюджетные, казенные учреждения, финансируемые из местного бюджета в отношении земельных участков, занятых объектами водоснабжения и водоотведения, земельных участков общего пользования, занятых площадями, улицами, дорогами, парками, аллеями, зелеными насаждениями, памятниками, местами проведения праздничных мероприятий, спортивными объектами и другими объектами общего пользования.».
- 2. Установить, что абзац 5 статьи 3 настоящего решения распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
- Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, с. Большие Кляри, ул. Пионерская, д.1;
  - Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, д. Челны, ул. Ленина, д. 43;
- Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, д. Малые Кляри, ул. Вахитова, д.16 и опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан, разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 4. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Глава Большекляринского сельского поселения, председатель Совета Большекляринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

Ф.Г.Гарифуллин